Особенности предоставления индивидуальной папки 
в электронной форме 

Исчерпывающий перечень документов указан в п.2.6 Административного регламента Комитета по образованию по предоставлению государственной услуги 
по организации и проведению аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность и находящихся в ведении исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, педагогических работников частных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Санкт-Петербурга, в соответствии с действующими нормативными правовыми актами Российской Федерации (утвержден распоряжением Комитета 
по образованию № 1157-р от 31.08.2023). Размещен на сайте Комитета по образованию 
и сайте СПб ГКУ «ЦАиМ КО»: https://inspect-ko.spb.ru/2020/08/28/%d0%b4%d0%be%d0%ba%d1%83%d0%bc%d0%b5%d0%bd%d1%82%d1%8b/

При подаче индивидуальной папки на аттестацию в МФЦ:
- на бумажном носителе - документы должны быть заверены работодателем, иметь объем не более 25 листов с одной стороны, в оригинальном формате, прошивать документы не требуется;
- на электронном носителе - оптический компакт-диск, флеш-накопитель 
в формате электронного архива zip, rar. Каждый отдельный документ должен содержаться в отдельном файле в формате pdf. Максимальный размер файла - 3 Мб. 
На высшую квалификационную категорию необходимо иметь при себе заверенную работодателем копию документа, подтверждающего наличие категории, полученной ранее.

В случае обращения заявителя посредством Портала, необходимо учитывать, что формирование скан-образов документов, необходимых для предоставления государственной услуги, осуществляется путем сканирования с сохранением ориентации документа в разрешении 300-500 dpi (масштаб 1:1) с использованием режима цветной или полной цветопередачи; 
с сохранением всех аутентичных признаков подлинности, 
а именно: графической подписи лица, печати, углового штампа бланка. Количество листов не ограничено. 
Требования, предъявляемые к электронным документам: допустимые форматы файлов: jpg, png, bmp, jpeg, pdf, zip, rar, doc, xls, docx, xlsx; максимальный размер файла для добавления к электронному запросу о предоставлении государственной услуги - 3 Мб, каждый отдельный документ должен содержаться в отдельном файле, наименование файла должно соответствовать содержанию документа. 
Также необходимо прикрепить заверенную работодателем копию документа, подтверждающего предыдущую аттестацию, если Вы подаете заявление на высшую квалификационную категорию.
